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H TN HETpNonNC PUOLKOL peyEBOUC

* Htun kabe puokov peyebouc x ekppaletal MANPWC Ao TNV OXEON:

x = (xj[x]

omou: {x} kaBapdc mpayoTkoc aplOLOC ou OVOUAEToL LETPO N
APLOUNTLKNA TLUN TOU HEYEBOUC Ko

|x] n povada petpnonc (to cupPoAo tng povadac) Tou peyEBouc
X.

NAPAAEITMATA
e Mnkoc [ =10m

e 'Evtaon nAekTplkoL pevpatoc [ = 24



YuoTnpota
Movadwv
MeETpnonc otn

Mnxavikn

1. HAekTpoOTATIKO cUOTNHA povadwy (esu)

OepeAlwdn peyedn (BepeAlwodelc povadec):
* uNKoc (exkatooto, cm)

* pala (ypapuaplo, g)
e xpovoc (deutepoAemTo, S)

Texviko cvotnua povadwy (Systeme de
Mecaniciens)

OcpeAlwodn peyedn (BepeAlwdelc povadec):
* HNKOG (UETPO, M)
e Ouvaun (komovr, kp)
e xpovoc (deutepOAemTo, S)

uotnua povadwyv M.K.S.
OepeAlwdn peyedn (BepeAlwodelc povadec):
* pNKog (petpo, m)
* pada (xtAoypappo, kg)
e xpovoc (deutepOAemTo, S)



Meyebn kat Movadec otov HAeKTpopayvnNTLIOMO

[TpokUTTOULV aTTO
A. Ta Baokd peyedn tne unxavikne (I, m, t),

B. TOV 0plLopO TNG 0X€ong pevpatoc - ¢optiou (I = dq/dt) kal

C. touc 3 BaolkoUC VOLOUC TOU NAEKTPOLLOYVNTLOLLOU

1. vopog tou Coulomb (Coulomb’s law) yia tn SUvaun petatl dUo onuelakwy GopTiwy g Kat
q' o€ amootacn 1 HETAEY TOUG R
P A —

d19>2

F:kl

2. 0 VOMOG TNG payvnrootatikng arAnAenidpaonc tou Ampere. H Suvaun ava povada pnkoug
Letaéy SUo ameipou pNKoUC MapAANAWY cupUATWY o€ amootaon d mou dlappeovTal

armo pevpata I kau, elval o . /ﬂ ET/A /Ta Tlf
a2 _ 5 1al2 »

dl ~ "t d son RS

<—d—’ l<—d—> I—_,

3. 0 VOMOC TNG emaywyng tou Faraday (Faraday’s induction
law). H nAektpeyepTikr SUvan OV EMAYETAL OE EVQL

KAELOTO KUKAWHA (TL.X., TtNVI0) ElvaL avAAOYN TOU PUBUOU aasnsaaas rp““tf‘g PONG HAYVITLKOU TEEBLo
HETABOANG TNG HAYVNTIKAG POMNG LECQ OO QUTO “ k k ix:g Se= 3
d(b vvvvnvvvvva MUVVﬁTﬂC
V — _k3 - Y ‘“PEOMC&
dt

£
Y
v



H eridoyn Twv Sladopwyv TLHwV Tou divovtal oTig otabepec kq, ko Kal
ks otouc tpelg H/M vopouc opilouv Ta SLadopa cuoTHUATO LOVASWY
Tou HM

HAekTpoOoTATIKO 1 c=2 (¢2]72) 1
(esu)
HAEKTPOLOYVNTLKO 2 112.4—7

c“ (1°t=*) 1 1
(emu)
Gaussian 1 c™% (t2172) ¢t (el™)

- 1 1 —1 (p7-1
Heaviside-Lorentz — (t%172) c™(tI™)
41t 41rc?
1
e 1077 c? Z—O = 1077

MKSA (= MKS + A) €o i 1

(mBt=4172) (mlt=*17%)



[TpoBANHQ

Alatuniwote (a) to vopo Coulomb kat (B) tng emaywyng oto SI (MKSA) kat oto Gaussian
ouOoTHUOTO LOVAS WV

Amavtnon
(a) Nopogtou Coulomb F =k, qigz
S| F = 1 q192
ATEy T2
Gaussian F = 1112
r

(B) Nopo¢ emaywyng tou Faraday V=—k; %

dd
SI IV = — ==
dt
: 1dd
Gaussian V = —=—

c dt



* H2uvBnkn tou Metpou, mou umoypadnke to 1875,
odnynoe otnv avamntuén tou AleBvouc 2UoTNUATOC

ALE GVéq Movadwv.

* Me tn 2uvBnkn autn WpLBNKe Kal To AleBveC

/
Z U th H(x [padelo MeTpwy kal 2taBuwyv (Bureau International
, des Poids et Mesures — BIPM™).
Movaowv

(S | ) *https://www.bipm.org/en/measurement-units/

 To Sl amrotelel e€eAen tou cuotnuatoc MKSA



https://www.bipm.org/en/measurement-units/

OepeAwdn Meyebn kat Movadec tou S

Baowko peyebog Baowr povada
‘Ovopa Turko ocupBoAo  ‘Ovopa 2uppolo
Xpovog (time) t second S
Mnkog (length) |, x, r, etc. meter m
Mada (mass) m kilogram kg
HAektpko pevpa (electric current) l, i ampere A

@epuoduvapikn Oeppokpacia

T kelvin K
(thermodynamic temperature)
Moootnta UANC (amount of substance) n mole Mol
‘Evtacon aktwvoBoAiag (luminous

/ candela cd

Intensity



MeTpLK
npoBepoata
TWV

LOVaOWV Sl

actor

1024
1021
1018
1015
1012
10°
106
103
102
10¢

Name

yotta
zetta
exa
peta
tera
giga
mega
kilo
hecto
deca
deci
centi
milli
micro
nano
pico
femto
atto
zepto
yocto

Symbol

QJ_"'O:’:'CBOQ_Q_D'/TZG)—I'UITIN-<
Q

N

<

Multiplying Factor

1 000 000 000 000 000 000 000 000
1 000 000 000 000 000 000 000

1 000 000 000 000 000 000

1 000 000 000 000 000

1 000 000 000 000

1 000 000 000

1 000 000

1000

100

10

0.1

0.01

0.001

0.000 001

0.000 000 001

0.000 000 000 001

0.000 000 000 000 001

0.000 000 000 000 000 001

0.000 000 000 000 000 000 001
0.000 000 000 000 000 000 000 001
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Kuplotepa NAEKTPLKA KaL payvnTka peyedn oto S

Duokd Méyeboc

‘Ovopa

HAextpko poptio (Charge)

[Mukvotnta ¢optiou (Charge
density)

HAektpko pevpa (Current)

[Mukvotnta pevpatoc (Current
density)

HAektpko nedio (Electric field)
HAektpko duvapiko (Potential)

[MoAwon (Polarization)

ALNAEKTPLKN LETATOTILON
(Displacement)

Aywylpotnta (Conductivity)

ZUpPoAo

Movada oto Sl ,
looduvapo og

coulomb C As
Coulomb/ ] >
meter? ¢/m Asm
ampere A A
ampere A/m? A 12
/meter?
volt/meter | V/m m kg s3 Al
volt \Y kg m?s3 Al
Coulomb/ , >
meter? ¢/m Asm
Coulomb/ ) >
meter? ¢/m Asm
Siemens/

S/m kg1 m=2 s3 A?
1

meter 1



Duokd Meyeboc¢ Movada oto Sl ,
looduvapo og

‘Ovopa TUpBoAo Ovopa | ZOpPoro | OEHEALDON Leyedn SI
Avtiotoon (Resistance) R ohm Q Kg m? s3 A2
Xwpntikotnta (Capacitance) C farad F kgl m2s* A?
Mayvntikn pory (Magnetic flux) ¢, F weber Wb kgm?s2 Al
Mavvqum enaywyn (Magnetic B —_ - kg s2 Al
induction)
, , . ampere/ »

Mayvntiko medio (Magnetic field) H etar A/m Am

, N ampere/ »
Mayvntion (Magnetization) M . A/m Am

Ertaywyn (Inductance) L henry H Kg m? s=% A2

12



[TpoBANHQ
Amnodeiéte otL n ekdpaon TNC povadac tTNC NAEKTPLKNC avtiotaonc ekPpaleTal OTLC
BepeAlwdelc povadec tou Sl pe tn oxéon Q = Kg-m?-s3.A~

>nueiwon 1: H owaotaon evoc duolkou peyeBouc, ouvnBwc, ekppaletal e To LeyeDON o€
nopevOeon. MM.x., [R], [1], [t], K.ATT.

>nuelwon 2: H ekdpaon evoc peyeBouc ota BepeAlwdn pLeyebn evoc cUOTNUATOC
ovopaleTal OLaOTATIKA €€lowon

Anavtnon

vl [V]
[R] =m=7=

_ Wl _[FIl _[Flm _ [Flm

A[Q] A[I][t] AAs  A2s

_ |mass]la]lm  kglalm
B A?s - A%2s

_kglllm kgmm  kgm?
~ A2%s[t?]  A?%ss?2 A2 s3

13



AoyapLlouol
KOl
Decibels

e To decibel emvonBnke amo TOUC HNXAVLKOUC
KOTA TNV avamtuén Twv  CUOTNUATWYV
TNAETUKOWWVLWY OaV €VOC TPOTOC TEPLYPAPNC
HeyaAwv Aoywv evioxuong (gain) n e§aoBevnong
(attenuation) Twv oNUATWV.

* Exkdpaletal oe SUO LOPDEC:

1. Decibel Aoyou woxvoc (decibel power ratio)

dB = 101 (P2>
— og| —
P,

orou P; kat P, oL 1oxU¢ Twv UTO oUyKpLoN
SU0 oNUATWV

2. Decibel Aoyou Ttaocewv (decibel voltage

ratio)
dB = 20log [ 2

orou V5 kat V5 ol ta mAATn | oL rms TUUEC
TAONC TWV UTIO ouyKpLon U0 ONUATWV 14



Decibel Aoyou woxvoc¢
(decibel power ratio)

* Evioyuon woxvocg, Ap, oav Aoyo decibel, opiloupe

Pout
Al =1010g< "”)
P Pi

émouv, Ap n evioxuon Loyxvog ekppacuévn oe decibel,

P,,,;: N oYUC moU MapeXETAL 0TO GPOPTLO OTNV €000 TOU EVIOXUTH KaL

P;,, n woxU¢ mou mapexeTaL otnv €.0000 TOU EVIOXUTH).

e To decibel (dB), wc Adyoc, eivat adlaotatn moocotnta (v €xeL LLOVAOEC).

e ‘Otav untapyel evioxuon (amplification) r) k€pdog Loxvoc (power gain), o Adyoc
LOXVOC (P"“t) >1 = M\oyocdecibeldB >0

m

e Je etaoBevnon (attenuation) N anwAela wyvoc (power loss), (Pof"t) <1 =
dB <0

15



MpoBAnua

Ekdpaote oe dB Aoyou Loyvoc tnv evioxvon ano 1 ota 500W kaBwc kat tnv
evioxvon amno 0.2 ota 100W

Amnavtnon

: , , , , 500w :
Evioxvon amo 1 ota 500W onpoivel Aoyo Loxuoc Tk 500 kot avtLiotolyel o€
Aoyo dB oxboc 10 1og (5‘1";/”’) —10-2.7 = 27 dB

>Tov (6lo Aoyo dB Loyvoc avtiotolxel kat n evioyvon 0.2 oe 100 W.

100 W
0.2W

=500 = 27dB

16



Eudikec Tipec Aoyou dB
Authaolaopoc woxvoc n 3 dB
|OLaltepn onuaoia €xeL o Aoyoc Loxvoc 2: 1

To wooduvapo dB tou Aoyou 2: 1 eival

P, 2
dB = 101log D)= 10log 1= 3.01dB

1

To anoteleopo ouvnBwc otpoyyvAomnoteitatl ota 3 dB

3 dB avtutpoowrnevouv SUMAACLAOMO oyuoc (2:1) = 6 dB avtutpoowmnevouy
aAlov eva SumAaocLlacpo TNS apxkng oxvocg, dnAadn, 4:1

9 dB avtumpoownevouv Aoyo Loxuocg 8:1, K.O.K.

17



NpoBAnua
[Tolo Aoyo Loyvoc avtutpoowrnievouyv 15 dB;
Amnavtnon

15dB=3dB+3dB+3dB+3dB+3dB
MOV QVTLOTOLXOUV O€ AOYO evioxuonc

2X2%x2x%x2%x2=132

18



Yrnoduthaolaopoc woxvoc n -3 dB
YroOumAaoLlaopoc onpatvelt Aoyo Loxvocg 1: 2

To tooduvapo dB tou Aoyou 1: 2 (<1) eival

1
dB = 101log (E) = —3.01dB

To anoteleopa, enionc, otpoyyulomnoleitat ota —3 dB

— 6 dB avtutpoownievovv AANOV Eva UTTOOLTTAQCLAOLLO TNC OPXLKAC LOXUOC,
dnAadn, 1:4 (umoTETPAMAACLOOUOC), K.O.K.

|bLaitepn onuaoia £xeL o Aoyoc Loxvog 2: 1. Eival €€ ‘oplopov o Adyoc Loxvocg
nov opilel Tn ouxvotnta amokomnnc (cutoff frequency) opyavwv, evioxutwy,
biATpwy, K.ATL.

19



Zuyvotnta arokornc (cutoff frequency)

e -3 dB elval et ’oplopol o Aoyoc Loxuoc mou opilel tTn cuxvotnta arnokornnc (cutoff
frequency) opyavwy, evioxutwyv, GIATpwV, K.ATT.

* H ouyxvotnta amnokomnng (f.) opiletat ouvnBwWE WG TO CNUELD OTO OTIOLO TO KEPOOG

neptel -3 dB armo tnv anokplon peooaiac {wvnc n, €AV n amokpLon elvol
QVOLOLOYEVNC, N ATOKpLoN o€ KaBopLlopevn cuxvoTnta

GAIN

@ FREQUENCY

20



Aekarmhaolaouoc oxvoc n 10 dB
|Olaltepn onuaoctia, emiong, €xeL o Aoyoc oyxvoc 10: 1
To wooduvapo dB tou Aoyou 10: 1 eival

10
dB = 101log (T) = 10dB

20 dB Loouvtal pe eva emumAeov OEKAMAACLACHO TOU AOYoU Loxuog, dnAadn,
100: 1

30 dB avtiotowouv o Aoyo oxvoc 1000: 1, k.o.k.
AvtiBetwc, -10 dB onuatvel 10 popec e€acBevnon, OnAadn, Aoyo 1:10

—20 dB woouvtal pe eva emMumAEoV UTIOOEKATIAQCLOOUO TOU AOyou Loxvoc, 6nAadn,
1:100

21



MpoBAnpa

[Toloc Aoyoc evioxuonc (e€aocBevnonc) avtiotowel oe —23 dB;

Anavtnon
—23dB=-10dB—-10dB -3 dB

KOLL QVTLOTOLXOUV O€ AOYOoUC LoV OC

1 1 1 1
— X—X=—=—
10 10 200

AnAadn, 200 dpopec e€aobBevnon TNC ApyLknC Loxvoc

22



Xpnon decibel Aoyou woxvocC yia amoAUTEC LETPNOELC

H ekdppaon dB, meploTaoLaKkd, XPNOLLOTIOLELTOL KAL YLOL ATIOAUTEC LETPNOELC OTIOU
N wyLC avadopac Bewpeital OeSOUEVN.

H mAgov cuxva XpnOLLOTIOLOUEVN OUITOAUTN HETPNON €lvatlto dBm 1) dB,
(decibel-milliwatts) omou wc woyxvuc avadopac Aappavetatto 1 mW.

loxUc P oe mW exkdpaletal oe dBm pe tn oxeon

P

XpNOLLLOTIOLE(TAL OTLC PAOLOETILKOLVWVLIEC, LLLKPOKU LLATOL KOLL OTTTLKEC (VEC YL TN
LLETPNON TNC LoYVOC TwV METAOOCEWY CUOTHLATOC

23



MpoBAnpa

Ot turukec kaptec WLAN 802.11b €xouv woxv €€odou otnv kepala touc +15 dBm. 2¢

nooca mW avtlotoLouy;

Anavtnon

P 15
15 (dBm) = 101log <m> = P =1010 = 32 mW

MpoBAnpa

H turiik evatoBnoio RX (eAaylotn otabun onpatoc yio Angn ota 11Mbps) twv
kaptwv WLAN 802.11b eivat-83 dBm. & mooca mW avtiotolouy;

Arnavtnon

P —83
—83 (dBm) = 101log (WV) = P=1010 ~5x107° mW

EAOxLoTn Loyuc Twv bit yia va Aapavovtal pe cadpnvela ano tnv kapta WLAN

24



Decibel Aoyou taoswv
(decibel voltage ratio)

* Eddoov n woyuc divetal amd to ninhiko V2% /R, To dB Adyou toyvoc ypadeTal

Vi /R,
Vi /Ry

dB = 10log<

omou, Ry kat R, QvTlOTAOELC OTIC OTOLEC QvVATTUOOETAL LoYUC Py kat P, urmo
taon V; kad V5, avtiotoa.

e Av oL QVvTLOTAOELC €lval oeg, TOTE:

Vs
dB = 20log <7>
1

e [evika, oplloupe oav evioyuon taonc o€ dB

Vout
Al =2010g( 0“)
Y Vin

25



Eudikec Tipec Aoyou dB
Authaolaopoc taonc n 6 dB

To ooduvapo tou Aoyou 2: 1 oe dB taonc elvol

P, 2
dB = 20log o= 20 log 1= 6.02 dB

1

To anoteleopo ouvnBwc otpoyyuAonoleltal ota 6 dB taonc

6 dB taonc avtutpoowrnevouv duthaclaopo taonc (2:1) = 12 dB
QVTLUTPOOWTEVOUV TETPATAACLOOLO TAoNC (4:1)

18 dB taon¢ avtutpoowrnevouv Aoyo Tacewy 8:1, K.0.K.

26



Aekamhaolaopoc taonc n 10 dB taonc

To tooduvapo dB taonc tou Aoyou tacewv 10: 1 elvar

10
dB = 20log (T) = 20dB

40 dB taonc Loouvtal PE eva ETMLMAEOV OEKATTAQCLACOLLO TOU AOyOoU LoXUoc,
dnAadn, 100: 1

60 dB avtiotowouv o Aoyo oxvoc 1000: 1, k.o.k.
AvtiBetwc, -20 dB onuatvel 10 popec e€acBevnon, OnAadn, Aoyo 1:10

—40 dB tooUvTal HE Eva EMUTAEOV UTTOOEKATIAQCLAOLO TOU AOyou Loxvoc, dnAadn,
1: 100, k.o.k.

27



Xpnon decibel Aoyou Tacewv yLa amoOAUTEC LETPNOELC

e dBV (decibel Volt) elval n povada VIECLUTEA yLaL TN LETPNON TNC TAONC OE OXEON
ueto 1 V.

e [la TN petatpornn taonc (ouvnBwc rms) oe dBV xpnowuonoleital n oxeon

v,
x (dBV) = 2010g< I"I’/S) = 201og(Vrms)

AvtioTtouwa, Loyvouv

4
dBmV = dBmV,.,,. = 20 log ( 1’”;‘;)

V
dBuV = dBuV,.,,c = 20log ({:};)

28



 Ta BepeAwdn peyedn elval ta oLa:
— pada n Bapog (duvaun),
— UNKOC Kal

, — XpOvoc.
AyyAoo0OEOVIKO

Zl'JOTr] ot e O xpovoc €xel (bla povada petpnonc Ue
/ To S| evw dLadopormolouvtal oL
Movadwv bo

, UTTOAOLTTEC LOVAOEC.
Metpnong

e Emkpatel kuplwc o€ H.IM.A., U.K.
nopaAAnAa pe to AleBvec 2uotnua
Movadwv.

29



AyyAocaéoviko cuotnua povadwv

Baowkn povada pnkouc eival n ywapda (yard - yd) pe T umodLalpeCELC TNC OTO
12-61k0 cvotnua:

— 1o modL (foot - ft) kat
— tnv wtoa (inch-inn ")
Mia yiapda tooutal pe 3 modla n 36 ivtoec kat eva modt pe 12 ivtoec.

Baown povada palac elval n AiBpa (pound - |b, o cuppoAilopoc Ib amo
pwuaikn povada pnkouc libra) pe tic umodLlalpeoelc tng oto 16-0ko cuoTNUO

— TNV ouykla (ounce - 0z) Kal
— 1o Opapt (dram).

Mia AiBpa looUTol pe 16 ouykLlEC N 256 dpapa Kal Lol OuyKLa LoouTal e 16
Spapa.



Movadec ayyAooaéoviKoU CUOTNUOTOC
, . . looduvapia ,
Moocotnta Ovoua 2uubBoAo LOVASWY Movabec SI
, yard 1yd=0,9144 m
Mnkos vidpba vd 1 m =1,093613 yd
Miikoc foot ft 11y»;|d_=3%fitn 1ft=0,3048 m
11061 1t =12 in 1 m =3,280840 ft
inch 1in=2,540cm
Mnkog , in, " 1cm =0,3937008
ivtoa "
, , 11b=0,453592 k
Mada pound Ai6pa Ib 11b = 1 kg = 2,204623 Ig
12 oz
MdZa ounce ouykid 0z 1lb= : e 28,349>2 ¢
256 drams 1g=0,0352740 oz
1loz= 1dram=1,77184¢g
Mala dram bpaut dram 12 drams 1g=0,564385
dram
, 1 pdl = _
Auvapun poyndal pd|/ 11b-1 ft/s? 1 pdl =0,138255 N

31



Movadec ayyAooa&éovikoU CUCTNUATOC (ouvéyeta)

[Moogotnta Ovoua 2uuBolo laodulvau @ Movaébec S|
povadbwv
, 1gal (UK) =
OyKoC gallon UK gal (UK) 4546092 X103 m?3
1gal(US) =
‘OyKOC LYpPWV gallon US (liquid) gal (US) 1gal (US) =231in3| 3.785411784x10
3m3
1bb| = 1bbl(US) =
‘OyKoC LypwV barrel US BapeAt bbl (US) 49 US éal 0.158987294928

m3

32



* [1pOTUTIOL LETPNOEWV ELVOL OL "UALKEC"
EKELVEC LOVAOEC LETPNONC, ATTO TLC
OTIOLEC avTLlypadovToL N avamapayovtal

/ oL ouvnBeLc povadec pueTpnonc.
[ lpoTUTIA

LETPNOEWV

e EMOUEVWC KOLVA XOPOKTNPLOTLKA TWV
NMPOTUTIWV LETPNONC €Lval
1. H otaBepotnta wc mpocg To Xpovo

2. Hotabepotnta wc mpoc N
Bepuokpaoia

3. H akpiBela tnc TIunC Kabe mpotumnou

33



EBvika Mpotuna Metpnoewv

(National Measurement Standards)

EBvIKO 20otnua Yrodopwyv Mototntac (E.2.Y.IM.)

4

EAANVLIKO lvoTtitouto Metpohoylac (E.[.M.)
http://www.eim.gr

H uAomoinon Twv Bactkwy Kol TapAywywy Lovadwy
LETPNONC Tou dleBvouc ocuotnuatog povadwy (S.1.) pe

NV TAPNON TWV OVTLIOTOLXWV MPOTUTIWY Kol OLATAEEWV.

H avarmntuén pebodwv Kal TEXVIKWY LETPNONC.

H umootnplen Tou €6VIKOU UETPOAOYIKOU CUCTNMATOC
TNG XWPOLG.

H Aettoupyla epyaoctnpiwy dtakpiBwonc kat n ekdoon
rotononTikwy dtakptBwonc.

H &tadoon tne petpoAoylag Kat TN LETPOAOYLKAC
yvwonc.

H avantuén kat dtaBeon uAlkwv avadopac.

H ekmpoowmnnon tne xwpag otouc dlebveic
OpYaVLIOpOoUC LETpoAoyiac.

\

EAANVIKOC Opyaviopocg
Tumomnoinonc (EA.O.T.)


http://www.eim.gr/

YWHAE2 2YXNOTHTE2
HAEKTPIKA METEOH XAMHAE2 2YXNOTHTE2
XPONO2 KAI 2YXNOTHTA

AYNAMH
MAZA

MHXANIKA MEIEOH [MTYKNOTHTA
[ME2H

E)\]\I’]VLK(I) POH KAI OI'KO2

IVOTLTO UTO AIASTATIKA

I\/I }\ ! YITPAZIA
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HAEKTPIKA METEGH - Epyaoctnplo YnAwv 2Zuxvotntwv

EIM - To Epyaoctriplo YPnAwv 2uxvotntwy tnpet ta €Bvika mpotuma:

e Muwpokupatikng loxvoc (pkpokaloplpetpo: cuvteAeotnc anodoonc aoonTRpwv
Loxvoc tutou thermistor & barretter, ylia opoaéovika cuotnpata tumou N kal 3,5
mm, pe apeBatotntec pikpotepec amo 0,005 kat 0,03 avtiotowa) Kal

* E€aoBevnonc (mpotunoc e€aoBevntrc miotoviov, tumtou WBCO-Waveguide below
Cut-Off: Suvapkn reploxn 120dB pe afeBatotnta pkpotepn oo 0,01 dB/10dB,
YO LUK Tteptoxn 90dB kal afefatodotnta pikpotepn amno 0,001 dB/10dB).



HAEKTPIKA METEGH - Epyaoctnplo YnAwv 2Zuxvotntwv

EIM - To Epyaotnplo XapnAwyv 2uxvVoTNTwV UAOTIOLEL LECW KPAVTLKWY GALVOUEVWY
Ta €Bvika potuna:

* Taong (V) (Mpotumo Taonc Josephson, Tipuec 1V kat 10V)
e Avtiotaonc (R) (kBavtiko pawvopevo Hall)
TNPEL Ta €BVIKA TTpOTUTIA
e XwpntKotnTag
* HAektplkng Evepyelag

* Metadopac AC/DC



HAEKTPIKA METEGH - Epyaoctnplo Xpovou Kol 2UXVOTNTaC

EIM - To Epyaotrplo Xpovou — 2uxvoTnTtag
UAOTIOLEL UE TNV XPrON TPLWV
NMPWTEVOVTWYV TIPOTUTIWV-POAOY LWV
Koolou TLg povadec

GPS, Controller, Electronics

o Xp(')vou (S) Monitor

e 2uyvotntag (Hz)

H akpipela tipnonc tou xpovou UTC eival

10 ns.

. Atomic Standards
3 Cs 5071A

UPS, back-up PS

EIM —-DEM
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